

Blanqueador Quitamanchas Biobel 5 kg

EAN: 8421427064055 FABRICANTE: JABONES BELTRAN



El Blanqueador Quitamanchas Biobel sirve para eliminar manchas difíciles, tanto en ropa de color como blanca. Elimina las manchas de la ropa sin necesitad de utilizar lejía.

DESCRIPCIÓN

¿Qué es y para qué sirve el Blanqueador Quitamanchas Biobel?

El Blanqueador Biobel contiene percarbonato de sodio, también conocido como oxígeno sólido u oxígeno activo. Este ingrediente es un poderoso quitamanchas que blanquea, desinfecta y desodoriza de forma natural la ropa.

En cada lavado, el blanqueador refuerza la acción del detergente para eliminar manchas difíciles. Proporciona un blanco luminoso de manera natural, sin necesidad de lejía, cloro o blanqueadores ópticos. Puedes utilizarlo en todo tipo de prendas y colores. Aunque potencia la luminosidad del blanco, no blanquea la ropa de color.

No contiene perfume ni alérgenos, y elimina los malos olores, dejando las prendas limpias y sin fragancias. Además, es respetuoso con el medio ambiente.

Este blanqueador es un detergente natural certificado por ECOCERT Greenlife, lo que garantiza su origen ecológico y sostenible.

¿Cuál es la composición del Blanqueador Quitamanchas Biobel?

- >30% sodium percarbonate
- El 100% de los ingredientes son de origen natural
- Percarbonato de sodio 100% sin ingredientes químicos añadidos

¿Cuál es el modo de empleo del Blanqueador Quitamanchas Biobel?

Para eliminar manchas difíciles dejar a remojo las prendas y verter una o 2 cucharadas soperas de producto (15-30g) por 3 litros de agua caliente. Dejar actuar durante 1 a 6 horas. En lavadora añadir 2 ó 3 cucharadas (30-45g) al detergente habitual.

+34 696 79 77 77

